



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov k zákazke na poskytnutie služby s názvom „**Servis a generálne opravy nákladných automobilov TATRA**“

Druh postupu: Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Označenie vo VVO: Úradný vestník Európskej únie č. 2021/S 055-137670 zo dňa 19.03.2021, Vestník verejného obstarávania č. 72/2021 pod ozn. 16016-MSS zo dňa 22.03.2021

Dňa 08.04.2021 boli verejnému obstarávateľovi doručené žiadosti o vysvetlenie k predmetnej zákazke s nasledovnými otázkami:

Otázka č. 1:

„Žiadame o špecifikovanie niektorých náhradných dielov, nakoľko dané čísla sa nezhodujú ani s výrobnými číslami výrobcu TATRA TRUCKS a.s., ani samotný výrobca Tatra TRUCKS a.s. nevie Vami zadefinovanými číslami uvedených položiek identifikovať a neceniť. Touto cestou Vás žiadame o dodanie presných katalógových čísiel podľa výrobcu TATRA TRUCKS. a.s

Jedná sa o OE diely, číslo náhradných dielov je možné nájsť.

Jedná sa ID náhradných dielov :

1537110 sada olej. filtrov

1536333sada pal. filtrov

0907480 snez/spinac pohybu

3397007620 držiak snímača

229348 filter riadenia

1371070 tes. krouzek uopec. kabiny



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

1892960 pakovy spínač
FERK192620F365 rozvierač
1895529 sada na opravu čapu
1810691senz/ snimač
0699387 filter odluc. vlhkosti
0907479 Sen/ spinac pohybu O
1536226 vzduchovy filter CF2711706
2114402 sada vzduch. filtru M
1400071 Sen / spinac pohybu o
1436853 sada na opravu tesnenia
0908136 trysla AD Blue
2041760 kompresor klimatizácie
1652447 brzdový pedál
1679247 hlava valc. kompresora
1362169 chladiace potrubie
1832352 kolebkovy prepínac R
1952565 plynovy snimac vstup
1678488 vstrek. vedenie
0907696 sada na
2049519 sada filtrov CF E6
1534453 filter servoriadenia
1304635 magnet ventil ABS
1941114R hlavaval. kompresora
1526435 odlucovac
1714761 komplet spojka
1862600 sen / spinac pohybu spojky
2169184 sada vzduch. filtrov
1672500 motor vetráku
1703800 kurenie



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

10171030 EEV ventil2130105005

Odpoveď na otázku č. 1:

Čísla náhradných dielov je možné nájsť:

<https://parts.daf.com/sk-SK>

Pri nižšie uvedených položkách verejný obstarávateľ mení katalógové čísla nasledovne:

3397007620 držiak snímača - nové katalógové číslo: **TW00454**

FERK192620F365 rozvierač - nové katalógové číslo: **TW01010**

10171030 EEV ventil - nové katalógové číslo: **TW00549**

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ v rámci podmienky účasti v zmysle ust. § 34 ods.1 písm. a) ZVO požaduje predložiť zoznam dodávok tovaru alebo poskytnutých služieb za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania. Máme za to, že keďže rozhodujúcim obdobím je obdobie od vyhlásenia verejného obstarávania, žiadame verejného obstarávateľa, aby presne vymedzil, či za rozhodujúci deň vyhlásenia verejného obstarávania považuje deň odoslania oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania (t.j. deň 15.03.2021) alebo deň zverejnenia verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ (t.j. deň 19.03.2021)?

Odpoveď na otázku č. 2:

Podľa ustanovenia § 65 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní verejný obstarávateľ vyhlasuje verejné obstarávanie uverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania, ak má v úmysle zadávať zákazku verejnou súťažou, užšou súťažou, rokovacím konaním so zverejnením, súťažným dialógom alebo inovatívnym partnerstvom, uzavrieť rámcovú dohodu alebo vytvoriť dynamický nákupný systém.

Z uvedeného ustanovenia vyplýva, že verejné obstarávanie pri zadávaní nadlimitnej zákazky je vyhlásené dňom uverejnenia oznámenia v európskom vestníku.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v rámci podmienky účasti v zmysle ust. § 34 ods.1 písm. a) ZVO pre každú časť identifikoval minimálnu požadovanú úroveň.

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či v prípade, ak uchádzač predloží ponuku na viac častí, má preukázať splnenie tejto podmienky na každú časť samostatne (samostatnou referenciou) alebo bude verejnému obstarávateľovi postačovať, ak uchádzač predloží len jednu referenciu (spĺňajúcu minimálnu



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

požadovanú úroveň všetkých častí, na ktoré predloží ponuku), resp. bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak uchádzač predloží jednu a tú istú referenciu (za podmienky splnenia minimálnej požadovanej úrovne) na viac častí?

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať ak uchádzač predloží jednu referenciu za podmienky splnenia minimálnej požadovanej úrovne na viac častí.

Otázka č. 4:

Verejný obstarávateľ v zmysle ust. 34 ods.1 písm. j) ZVO v rámci minimálnej požadovanej úrovne požaduje od uchádzača zabezpečiť dostupnosť poskytovania servis výkonov po celú dobu platnosti rámcovej dohody v kamenných servisoch vo vzdialenosti 85 km od sídla regionálneho strediska lesnej techniky alebo pracoviska lesnej techniky. V súťažných podkladoch ani v iných dokumentoch verejný obstarávateľ neuviedol adresu sídla regionálneho strediska lesnej techniky alebo pracoviska lesnej techniky, verejný obstarávateľ len stručne uviedol názvy stredísk/pracovnísk bez ich konkrétnej adresy. Žiadame verejného obstarávateľa, aby konkrétne identifikoval presnú adresu sídla všetkých jeho regionálnych stredísk alebo pracovnísk lesnej techniky, ktoré sú predmetom tejto verejnej súťaže. Pokiaľ verejný obstarávateľ neuvedie presné adresy týchto stredísk/pracovnísk, pri vyhodnocovaní podmienok účasti môže dôjsť k zmätočnosti a netransparentnosti.

Žiadame tiež verejného obstarávateľa, aby rozšíril dostupnosť poskytovania servis výkonov po celú dobu platnosti rámcovej dohody v kamenných servisoch vo vzdialenosti 130 km od sídla regionálneho strediska lesnej techniky alebo pracoviska lesnej techniky. Uvedené žiadame z dôvodu dodržania princípu nediskriminácie hospodárskych subjektov a zabezpečenia tým hospodárskej súťaže.

Odpoveď na otázku č. 4:

Verejný obstarávateľ upresňuje adresy regionálnych stredísk a pracovnísk:

RSLT Banská Bystrica, Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

Pracovisko Žarnovica, Železničná 5, Žarnovica

Pracovisko Kriváň, č. 334, 96204 Kriváň

Pracovisko Beňuš, č. 445, 976 64 Beňuš

Pracovisko Ružomberok, Sládkovičova 7, 034 01 Ružomberok

RSLT Vranov nad Topľou, Tehelná 999, 093 03 Vranov nad Topľou

Pracovisko Margecany, Prešovská 56/9, 055 01 Margecany

RSLT Bánovce nad Bebravou, Partizánska 71, 957 01 Bánovce nad Bebravou

Pracovisko Námestovo, Miestneho priemyslu 569, 029 01 Námestovo

Pracovisko Krásno nad Kysucou, Krásno č. 1683, 023 02 Krásno nad Kysucou

Pracovisko Smolenice, Trnavská 12, 919 04 Smolenice



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepný závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

Verejný obstarávateľ považuje stanovenú požiadavku na vzdialenosť servisu za primeranú s ohľadom na ekonomickosť jednotlivých opráv v súvislosti s neefektívnymi prejazdami. Zároveň dáva priestor vyššiemu počtu potenciálnych uchádzačov.

Otázka č. 5:

Verejný obstarávateľ v Oznámení v časti VI.3) DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE uvádza: „Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo neprijať úspešnú ponuku, ak uchádzačom navrhnutá cena bude vyššia ako predpokladaná hodnota zákazky.“ V súťažných podkladoch v prílohe č. 1– Návrh uchádzača na plnenie kritérií ako aj v časti E KRITÉRIÁ NA HODNOTENIE PONÚK A SPÔSOB ICH UPLATNENIA sa v rámci kritéria č. 1 bude vyhodnocovať cena servisnej práce za 1 hodinu v rámci kritéria č. 2 Kilometrovne cena za 1 km jazdy servisného vozidla, pričom verejný obstarávateľ ani v kritériu č. 1 ani v kritériu č. 2 neurčil maximálne predpokladané množstvá. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, ako má uchádzač dospieť v rámci prílohy č. 1 súťažných podkladov k celkovej cene za predmet zákazky v EUR bez DPH (pre konkrétnu časť), keď nepozná maximálne predpokladané množstvá v rámci kritéria č. 1 (maximálne predpokladané množstvo hodín servisných prác) a v rámci kritéria č. 2 (maximálne predpokladané množstvo kilometrov jazdy servisného vozidla)?

Žiadame o vysvetlenie, ako si chce uplatniť verejný obstarávateľ právo neprijať úspešnú ponuku, ak uchádzačom navrhnutá cena bude vyššia ako predpokladaná hodnota zákazky? Ako dospeje verejný obstarávateľ na základe vyššie uvedeného k záveru, že navrhovaná cena je vyššia ako cena predpokladaná, keď jediné množstvá, ktoré verejný obstarávateľ uviedol, sú identifikované len v rámci kritéria č. 3 Celková cena za náhradné diely použité pri servise? Znamená to, že ak sa v rámci kritérií č. 1 (cena servisnej práce za hodinu), č. 2 (cena za 1 km jazdy) a č. 3 predloží cena rovnajúca sa predpokladanej hodnote zákazky a počas plnenia zmluvy dôjde k plneniu a vykoná sa viac ako 1 hodina servisnej práce a najazdí sa viac ako 1 km, bude takáto zmluva ukončená?

Žiadame o vysvetlenie, či vykonal verejný obstarávateľ prieskum trhu pri určení predpokladanej hodnoty zákazky pri zozname náhradných dielov a či verejným obstarávateľom stanovená predpokladaná hodnota zákazky v rámci každej časti zohľadňuje ceny náhradných dielov?

Odpoveď na otázku č. 5:

Množstvá servisných hodín a kilometrov nie je možné stanoviť presne, verejný obstarávateľ sa preto rozhodol zadať ako hodnotiace kritérium cena za jednotku. Rámcová dohoda bude uzavretá do výšky hodnoty stanovenej v súťažných podkladoch pre jednotlivé časti. Platnosť Rámcovej dohody skončí vyčerpaním tejto hodnoty alebo uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá.



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

Pri stanovovaní predpokladanej hodnoty zákazky vychádzal verejný obstarávateľ z počtu servisných hodín a prejazdených km v roku 2020. V predpokladanej hodnote sú zohľadnené aj použité náhradné diely pri servise. Údaje pochádzajú z faktúr za vykonané servisy.

Otázka č. 6:

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie korešpondenčnej adresy na strane Zhotoviteľa do Rámcovej dohody, nakoľko Zhotoviteľ nemusí mať totožnú adresu sídla s korešpondenčnou adresou.

Odpoveď na otázku č. 6:

Verejný obstarávateľ súhlasí s doplnením korešpondenčnej adresy do rámcovej dohody.

Otázka č. 7:

Verejný obstarávateľ v časti B. Súťažných podkladov uvádza, cit: „Predmetom zákazky je dodávka originál náhradných dielov alebo schválených náhradných dielov verejným obstarávateľom.“ Uchádzač má v ponuke predložiť prílohu č. 7 Zoznam náhradných dielov. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, kde v prílohe č. 7 má uchádzač doplniť náhradu náhradných dielov, ktoré má schváliť verejný obstarávateľ? Žiadame verejného obstarávateľa, aby v rámci prílohy č. 7 Zoznam náhradných dielov doplnil priestor pre uvedenie náhradu k náhradným dielom.

Odpoveď na otázku č. 7:

Pre potreby verejnej súťaže nacení uchádzač originálne náhradné diely.
